

ERRATA: Edital de Abertura nº 01/2024 para inscrições para REMANEJAMENTO INTERNO, RETORNO DE EGRESSO e/ou TRANSFERÊNCIA EXTERNA para Vagas Remanescentes, no 1º Semestre de 2024, dos cursos da Fatec JUNDIAÍ .

Na página 1 do Edital onde são informados os semestres nos quais terão ofertas de vagas, onde se lê: “as vagas para o curso de Gestão Empresarial EAD estão distribuídas entre o 2º, 3º, 4º, 5º e 6º semestres do curso”, leia-se: “as vagas para o curso de Gestão Empresarial EAD estão distribuídas entre o 3º, 4º, 5º e 6º semestres do curso”.

Jundiaí, 09 de fevereiro de 2024



Karina Menardo Simionato

Diretora de Serviços Acadêmicos

Karina Menardo Simionato
RG. 30.088.634-2
Diretora de Serviços Acadêmicos